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新中学校「校章候補４点」を選定 
５月 18 日(水)に、第４回校名等検討委員会が開

催され、４月 30 日まで実施した新中学校「校章」

デザイン募集の結果を確認し、校章を決定していく

ため、市美術振興専門委員会など有識者や在校生徒

（一中４名・仁中４名）を入れた 16 名からなる校

章選定委員を設置することとしました。 

 

 

 

校章選定委員は、５月 19 日から６月３日に応

募いただいた 183 点から各委員が投票により１

次選定を実施し、50 点の校章候補を選定しまし

た。 

６月８日(水)には、２次選定のために校章選

定委員の会議を開催しました。１次選定 50 点の

中から投票の多かった 20 点に絞り、再度投票に

より校章選定を実施しました。その結果、投票

の多かった４点を校章候補として市教育委員会

へ報告することが決まりました。 

今後、市教育委員会で新中学校の校章を決定

します。 

 

新中学校「制服等に関するアンケート」を取りまとめ 
市教育委員会では、新中学校の制服等を検討するため、対象地区の小・中学校の児童・生徒・

保護者の皆様から基本的な考え方等をお伺いするためのアンケート調査を実施しました。 

制服等アンケートの調査内容は、校名等検討委員会で検討いただき、現制服等の良い点や使い

づらい点等については中学校で調査し、新しい制服等の基本的な仕様や重視した方がよい点等に

ついては小学校で調査することとし、それぞれアンケート用紙を作成し実施いたしました。 

今回、アンケートの集計が終わりましたので、結果の一部をお知らせします。また、各ご家庭

にはアンケート調査にご協力いただき感謝いたします。皆様のご意見を参考に制服等を決定して

まいります。 
 

◆アンケート概要 

小学校（設問９問） 中学校（設問６問） 

・ 新しい制服・体操着の基本となるデザイ

ンの選択 

・ 重視した方が良いと思うポイント 

・ 制服・体操着で重視した方

が良いと思うポイント 

・ 現制服・体操着の良い点、使いづらい点 

◆アンケート実施期間 令和４年４月 20 日～５月 25 日（36 日間）  

 
【6 月 8 日校章選定委員による２次選定】 

 

 

 

 

 

【２次選定で選ばれた校章候補】  

 



 

 

◇> 制服等に関するアンケート集計一部抜粋 <◇ 
 

 § 小学校  

設問 制服について、着たい（着せたい）と思う制服のタイプはどのようなものですか。男子・

女子より１つずつ選び、番号を用紙に記入して下さい。 

【男子】                 【女子】 

1.詰襟 2.ブレザー 3.その他 無記入  1.セーラー 2.ブレザー 3.その他 無記入 

164 303 12 35 119 322 17 56 

 

 

 

 

 

 

 

 § 中学校  

設問 制服について、重視した方が良いと思うポイントを３つ選んで欄に記入して下さい。 
 

 

1.デザイン・シル

エット 

2.着心地の良さ 3.寒暖の調節が

できる 

4.品質の良さ・

耐久性 

5.多様性への配

慮 

合計 124 170 141 131 49 

一中 40 51 41 52 21 

仁中 84 119 100 79 28 

6. 手 入 れ の

しやすさ 

7. 通 学 中 の

安全性 

8. 価 格 の 安

さ 

9.高級感・ブ

ランド 

10.その他 無記入 

134 10 89 6 2 0 

44 5 30 3 1 0 

90 5 59 3 1 0 

※学校名未記入者は集計から除く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 □  アンケート集計結果は、市ホームページからご覧いただけます。  

制服等に関するアンケート結果は、市ホームページ（https://www.city.omachi.nagano.jp）

トップページの「市民の方へ」⇒「子育て・教育」⇒「小中学校・教育委員会」から「学校再

編の取り組みについて」を選んでご覧ください。 
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デザイ

ン・シ

ルエッ

ト

着心地

の良さ

寒暖の
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合計 14% 20% 16% 15% 6% 16% 1% 10% 1% 0% 0%

一中 14% 18% 14% 18% 7% 15% 2% 10% 1% 0% 0%

仁中 15% 21% 18% 14% 5% 16% 1% 10% 1% 0% 0%
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